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. Z wierzchotka C' kata prostego trojkata ABC' opuszczamy wysokosé
CK i w tréjkacie ACK prowadzimy dwusieczng C'E. Prosta prze-
chodzaca przez punkt B i rownolegta do C'E przecina prostg CK w
punkcie F'. Udowodnié, ze prosta EF' dzieli odcinek AC' na potowy.

. W trojkacie ABC' punkty K i L sa rzutami wierzchotkéw B i C na
dwusieczng kata A. Punkt M jest spodkiem wysokosci poprowadzonej
z wierzchotka A, Punkt N jest srodkiem boku BC. Wykaz, ze punkty
K, L, M i N leza na jednym okregu.

. Dana jest liczba catkowita dodatnia n taka, ze 24|n + 1. Udowodnij, ze
suma wszystkich jej dzielnikow jest podzielna przez 24.

. Danych jest dziesie¢ liczb naturalnych dwucyfrowych. Udowodnij, ze
sposrod tych liczb mozna wytoni¢ dwa takie rozne podzbiory, ze sumy
liczb w obu podzbiorach sa rowne.

. Ciag (a,) jest okreslony nastepujaco: a; = 2, adlan > 1liczba a,; jest
najwickszym dzielnikiem pierwszym liczby ajas . .. a, + 1. Udowodnij,
ze w tym ciagu nie wystepuje liczba 5.

. Ciag (a1, ag, . ..,a,) o wyrazach ze zbioru {1, 2, ..., 44} ma nastepujaca
wlasnosé: pomiedzy kazdymi dwoma wyrazami o jednakowych wartos-
ciach znajduje sie¢ co najmniej jeden wyraz wiekszy od nich. Wyznacz
najwieksza mozliwa dtugos¢ n takiego ciagu.



